Platinum Retreat



CLASIFICACIÓN

Los Brand Partners que alcancen el rango Platino durante tres meses consecutivos por primera vez en su historia en Young Living calificarán para un viaje con todos los gastos pagados al Young Living Platinum Retreat.* El periodo de calificación para el Platinum Retreat comienza el 1 de julio y finaliza al año siguiente a medianoche el 1 de julio. El tercer mes consecutivo durante el periodo de clasificación determinará la elegibilidad.

En el momento de asistir, el Brand Partner clasificado debe tener una cuenta activa con Young Living y estar en regla con Young Living para asistir al Young Living Platinum Retreat.**

Si un Brand Partner se ha clasificado para el Platinum Retreat, tiene una cuenta activa con Young Living y está en regla con Young Living pero no puede asistir al Platinum Retreat para el que se ha clasificado, podrá solicitar *un* aplazamiento para asistir al año siguiente.***

Para comprobar el estado de la calificación o solicitar un aplazamiento, el clasificado puede enviar un correo electrónico al equipo de reconocimiento escribiendo a recognition@youngliving.com.

- * El viaje con todos los gastos pagados se ofrece a una persona por cuenta Young Living y un acompañante cualificado.
- ** Una cuenta Young Living activa está determinada por las Normas y Procedimientos del mercado local. Para estar en regla con Young Living la cuenta debe pasar una revisión de conducta.
- *** Para asistir al Platinum Retreat la cuenta debe estar activa y en regla en el momento de la asistencia.

LOGÍSTICA DEL EVENTO

El registro se abrirá entre 3 y 4 meses antes del retiro.

Se facilitarán servicios de traducción dependiendo de las necesidades de los asistentes.

Los Brand Partners internacionales pueden solicitar una carta para el visado en el momento de la calificación. Por favor, envíe un correo electrónico a recognition@youngliving.com para solicitar esta carta.

Para cualquier otra consulta relacionada con el evento como el registro, el programa, los vuelos, el alojamiento, las comidas y/o el transporte, por favor envíe un correo electrónico al equipo de Eventos escribiendo a events@youngliving.com.

INFORMACIÓN DEL ACOMPAÑANTE

Un clasificado puede invitar a un acompañante cualificado a ir al retiro con todos los gastos pagados*. Todos los gastos pagados incluirán vuelos en clase turista, alojamiento en hotel, ciertas comidas durante el retiro, actividades del retiro y el transporte hacia y desde las actividades durante el evento.

Young Living es una compañía familiar y como tal, entendemos que haya Brand Partners que quieran traer niños al retiro. Por favor, tenga en cuenta que aunque esto está permitido, Young Living no proporcionará actividades, comidas, alojamiento, transporte o guardería para los niños y no permitirá la asistencia a cualquier actividad del retiro con la excepción de la visita a la plantación de Mona si hay espacio disponible en los autobuses. Los bebés lactantes son bienvenidos a todas las actividades del evento.

* Los acompañantes cualificados deben tener al menos dos años para asistir. Young Living se reserva el derecho a determinar si un acompañante pude asistir a las actividades y/o a las sesiones de formación durante el retiro.

El Young Living Platinum Retreat es un artículo sujeto a impuestos para el calificado y, si se redime, se mostrará en el documento fiscal 1099.	